

我省今年初中学业水平考试结束

西安市实行中考统考科目成绩公布后网上填报志愿

阳光讯(记者 杜丽芳)6月19日16时40分,伴随着八年级(初二)地理科目考试结束铃声响起,陕西省今年初中学业水平考试(中考)结束。记者了解到,各地相关网上阅卷等工作将陆续展开。

据悉,依照陕西省教育厅《关于做好2023年陕西省初中学业水平考试工作的通知》要求,2023年,陕西省初中学业水平考试阅卷一律实施网上阅卷,由各设区市教育行政部门组织实施。西安市教育局公布的今年《西安市初中学业水平考试与高中阶段学校招生工作意见》明确,2023年西安全市初中学业水平考试实行网上阅卷,由西安市教育考试中心负责具体组织实施,并按照陕西省教育厅做好陕西省初中学业水平考

试考务和阅卷工作相关文件要求,确保评卷工作严密规范以及考试结果客观公正、效果良好。

西安市初中学业水平考试成绩以分数和等级方式呈现。考试成绩等级分为A(优秀)、B(良好)、C(合格)、D(不合格)四个等级。按照《西安市教育局关于印发西安市初中学业水平考试改革实施细则的通知》规定,初中学业水平考试所有笔试科目的单科成绩采用试卷原始得分登记,成绩以等级方式呈现;所有操作考试科目现场给出成绩,成绩以等级方式呈现;音乐、美术考试成绩以等级方式呈现。各等级人数占报名总人数的比例分别为A(优秀)30%、B(良好)40%、C(合格)27%、D(不合格)3%,

总分以原始分呈现。

西安市全市实行中考统考科目成绩公布后网上填报志愿。城六区考生普通高中统一填报的志愿分两个批次:第一批次为3所省级示范高中或市级特色示范高中志愿;第二批次为4所省级标准化高中(含普通高中)志愿。每个考生第一批次须至少填报2所省级示范高中或市级特色示范高中,第二批次须至少填报2所省级标准化高中(含普通高中),方能提交志愿。第二批次省级标准化高中(含普通高中)志愿不含市级特色示范高中。考生同一批次选报的学校志愿为平行志愿。五区二县考生志愿填报原则上采用平行志愿,填报办法由各区县根据实际确定。

资讯

靖边农商银行开展反假币线上宣传活动



阳光讯(记者 张壮壮 通讯员 李晓川 文/图)随着支付宝、微信等第三方支付方式日益被大众所接受,群众在日常生活中进行现金交易的现象有所减少。但随着科技的发展,人民币制假的水平也越来越高,广大市民及银行柜面从业人员的识别假币的能力也需要得到进一步提升,为此,靖边农商银行开展了反假币线上宣传活动。

靖边农商银行提醒广大群众注意假币侵害的常见手法。假币调包术:不法分子往往采用两人合伙的方式来巧设骗局,先用大额钞票进行支付,在交易即将达成时,由同伙谎称自己有零钱,待店家将真币退还后,不法分子则以零钱不够为由,使用掉包后的假币进行支付。假币试探术:不法分子会事先准备好一张假币来试探商家的警惕性和辨别能力,一旦发现商家警惕心较弱,便会使用大量假币进行诈骗,有时则会以掺杂假币的方式,让诈骗对象难以辨别真伪。

靖边农商银行工作人员提醒广大群众,假币识别可以使用工具检测法,即借助放大镜来观察票面线条清晰度以及凹印缩微文字等;荧光检测法,即检测纸张有无荧光反应,因为大多数假币不含荧光纤维,故缺少荧光图案;还可借助仪器来检测人民币的缩微文字以及黑色横号码的磁信号来辨别人民币的真伪。

西安经开第六小学举行“梦启韶华 致雅致远”2023届毕业典礼



阳光讯(记者 杜丽芳 文/图)6月20日,西安经开第六小学“梦启韶华 致雅致远”2023届毕业典礼在关中院拉开帷幕。

典礼上,西安经开第六小学党支部

书记、校长邵力回忆了这届孩子的成长经历,在表达对毕业生诚挚祝愿的同时,还对毕业生提出了殷切希望,希望同学们能够自信、阳光地面对中学生活,将理想信念坚定到人生的每时每刻;教师代表肖榕充满深情的讲话深深地打动了孩子们,她告诉孩子们,毕业不是休止符,而是对明天的呼唤,是充满希望和奋斗的起点,她期望六年级的同学在新的求学之路上不仅能为自己开辟一条新的人生道路,还能为母校增光添彩;家长代表为学校送上锦旗,感

谢学校和老师对孩子的陪伴引导,让孩子成长为自律、责任、自信、进取、仁爱、有协作之心的新时代少年;六年级学生代表上台为老师献花,表达真诚的谢意。学校嘉宾和学校领导为同学们颁发了毕业证书。

仪式过后,文艺节目表演将毕业典礼推向高潮。情景舞剧《纪念》、舞蹈《孩子的天空》《听妈妈的话》等节目使会场气氛达到高潮。西安文理学院大学生带来的舞蹈《醉春风》更是引来全场热烈的掌声。

榆林市榆阳区禁毒办 组织开展企业职工毒品排查检测活动

■记者 张壮壮 文/图

为切实加强涉毒风险隐患排查,最大限度发现隐性吸毒人员,筑牢重点行业从业人员识毒、防毒、拒毒意识,近日,榆林市公安局榆阳区禁毒办借助“全民禁毒宣传月”的契机,组织全区重点行业、岗位从业人员开展了毒品排查检测活动,助推禁毒工作向纵深发展。

据记者了解,榆阳区禁毒办在陕西未来能源化工有限公司设立了毛发采集点,区禁毒办主任、公安榆阳分局党委委员齐雄带领工作组进行现场督



导。采集现场,检测点严格按照前期制订的工作方案,邀请具有专业资质的采集单位开展工作,所有企业职工依次登记、核实身份后开始采集,采集完成后

由采集人员现场装袋、签字确认,确保毛发检测结果客观公正、真实有效。此次检测活动将持续一周时间,确保对1800余名职工开展全员毒品排查毛发检测。

检测现场,禁毒民警还为企业职工介绍了毒品种类、对人体的危害及相关法律法规等方面内容,要求他们认真学习毒品知识、坚决抵制毒品诱惑。

下一步,区禁毒办将进一步加强重点人员和重点行业、岗位从业人员的毒品排查检测工作,切实巩固禁毒工作成果,坚决筑牢禁毒防线。

榆林市公安局榆阳分局失物招领处正式成立

阳光讯(记者 李源 通讯员 陈娇)身份证、行驶证、钥匙等物品丢失了怎么办?近日,榆林市公安局榆阳分局挂牌成立了全市首家失物招领处,方便群众快速寻回遗失物品。

公安榆阳分局失物招领处采取“线上+线下”同步运行模式,由榆阳公安将收到的群众遗失物品进行统一登记、归类和存放,同时通过“榆阳公安”微信公众号第一时间发布招领信息。失主可进入“榆阳公安”公众号页面,点击“服务群众”进入“失物招领”平台查询遗失物品信息,然后携带有效身份证件到世纪广场警务站失物招领处取回遗失物品。

目前,公安榆阳分局失物招领处收到遗失物品80余件,已帮助13名群众找回了丢失的物品。榆阳公安又一“便民”“惠民”措施取得成效。